
調査目的 医療ダイエットに関するアンケート

調査対象人数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査会社 クラウドワークス

調査期間 2024年9月

第2回アンケート調査

アンケート調査概要

アンケート結果

二重整形を受けた理由はなんですか？

▼回答結果 

https://crowdworks.jp/public/jobs/11197438?ref=my_job_offers#confirm


項目 パーセンテージ

一重にコンプレックスがあったため 50%

アイプチの時間を短縮するため 17%

アイプチによる肌荒れを解消するため 14%

自分に自信を持つため 10％

二重の左右のバランスを整えるため 9%

二重整形をしてみた満足度について教えてください。

項目 パーセンテージ

とても満足 21%

満足 34%

普通 41%

少し不満 3%

▼回答結果 



不満 1%

二重整形をした時の年齢はいくつですか？

項目 パーセンテージ

10代 3%

20代 35%

30代 19%

40代 43%

50代 0%

▼回答結果 

二重整形にかかった費用はいくらですか？



項目 パーセンテージ

3万円未満 2%

3万円以上5万円未満 16%

5万円以上10万円未満 28%

10万円以上20万円未満 50%

20万円以上30万円未満 4%

▼回答結果 

どのような施術法で二重整形を実施しましたか？



項目 パーセンテージ

埋没法 85%

切開法 15%

▼回答結果 

二重はどのようなデザインにしましたか？



項目 パーセンテージ

末広型二重 62%

平行型二重 35%

MIX型 3%

▼回答結果 

二重整形を他の人にもおすすめしたいですか？



項目 パーセンテージ

強くおすすめしたい 20%

おすすめしたい 17%

どちらでもない 43%

どちらかといえばおすすめしたくない 20%

おすすめしたくない 0%

▼回答結果 


